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              Dôležité oznamy

      
              	
              
Pridané 23.2.2023




Vážení klienti,




Odo dňa 01.03.2023 dochádza k zmene vo Všeobecných zmluvných podmienkach spoločnosti ProCare (ďalej len „Podmienky“) . Z dôvodu predaja produktov a služieb na diaľku boli do Podmienok doplnené potrebné náležitostí, ktoré vyplývajú zo zákona č. 102/2014 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru, alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku, alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Úplné znenie Podmienok po vykonanej zmene je dostupné tu



            
	
              
Centrálne nahlasovanie podnetov ohľadom ukrajinských pacientov v sieti nemocníc Penta Hospitals




Jednotlivé nemocnice Penta Hospitals na východnom Slovensku čelia čoraz vyššiemu počtu otázok ohľadom možného poskytovania zdravotnej starostlivosti ukrajinským pacientom. Odpovede v tomto momente nie sú známe, potrebné sú najprv rozhodnutia a koordinácia zo strany ministerstva zdravotníctva. Sieť nemocníc Penta Hospitals Slovensko je však pripravená prijímať podnety týkajúce sa možnej zdravotnej starostlivosti a pomoci ukrajinským pacientom. Všetky požiadavky môžu pacientske alebo humanitárne organizácie smerovať jednotnému call centru na telefónne číslo 055 / 327 7777. To funguje v slovenskom jazyku počas pracovných dní. Informácie budú zaevidované a následne preposlané príslušným ministerstvám.
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                        Sieť ProCare a Svet zdravia sa od októbra zmenila na Penta Hospitals
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                        Nemocnica Bory
                      

                    
                                          Modernú nemocnicu netvorí len nová budova vybavená najmodernejšími technológiami, no predovšetkým profesionálny tím, ktorý kladie pacienta na prvé miesto. Prihláste sa už teraz.
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                        Moja pôrodnica
                      

                    
                                          Našou snahou je vytvoriť pre vás a pre vaše bábätko komfortné podmienky, pocit bezpečia a istoty, aby ste si z našich nemocníc odniesli tie najpríjemnejšie spomienky.
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                        Ponuka osobnej starostlivosti
                      

                    
                                          Tieto programy Vám prinesú množstvo nadštandardných služieb a doplnkov, vďaka ktorým máte pod palcom nie len svoj čas.
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              Aktuality

      
              
          Vranovská nemocnica dočasne obmedzuje hospitalizácie na detskom oddelení
        

      
              Od piatka 12. apríla je vranovská nemocnica nútená z personálnych dôvodov obmedziť činnosť lôžkovej časti detského oddelenia a prevádzku detskej ústavnej pohotovostnej služby. 
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        Sme partnerom Volejbalového klubu Slávia EU
      

    
          Nemocnica Medissimo sa stala partnerom Volejbalového klubu Slávia Ekonomickej univerzity Bratislava.
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        O výstavbu novej nemocnice v Spišskej Novej Vsi súťažia štyri stavebné firmy
      

    
          Nemocnica Penta Hospitals Spišská Nová Ves minulý týždeň pristúpila k oficiálnemu otváraniu ponúk na výstavbu nového nemocničného pavilónu a rekonštrukcie existujúceho monobloku z Plánu obnovy a odolnosti SR. V rámci verejného obstarávania nemocnica nakoniec obdržala štyri záväzné ponuky, ktoré teraz vyhodnocuje poverená odborná komisia. 
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        Deň lekárov v nemocnici Penta Hospitals Vranov nad Topľou
      

    
          Pri príležitosti Dňa lekárov sme usporiadali vedecko-pracovnú schôdzu SLS spolku lekárov vo Vranove nad Topľou, kde sme ocenili aj našich pracovných jubilantov.
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                  |
        
                  Aktuality
              

    
          
        Nemocnica Medissimo úspešne začala s operáciami výmeny kĺbov
      

    
          Na začiatku tohto roka spustila Nemocnica Medissimo, ktorá je súčasťou siete Penta Hospitals, dlhodobo pripravovaný program totálnych endoprotéz veľkých kĺbov. Týmto sa zavŕšila jedna etapa sťahovania a prípravy Novapharmu a Sportclinic do novej lokality v príjemnom prostredí pri petržalskom jazere Draždiak.
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        Deň lekárov v dunajskostredskej nemocnici
      

    
          „Byť lekárom nie je povolanie, ale poslanie.“ – Martin Luther King Jr.
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        EMG workshop v Rimavskej Sobote
      

    
          V dňoch 21.3. – 22.3.2024 sa ako za posledné roky konal EMG workshop, ktorý organizovala Sekcia pre neuromuskulárne ochorenia, Slovenská neurologická spoločnosť SLS a Penta Hospitals SK, a. s., Všeobecná nemocnica Rimavská Sobota.
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        Prevádzka call centra počas veľkonočných sviatkov
      

    
          Prevádzková doba call centra bude počas veľkonočných sviatkov obmedzená
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        Veľká noc na chirurgickom oddelení v Rimavskej Sobote
      

    
          Pacienti, ktorí sa na Veľkú noc ocitli v nemocnici, konkrétne na chirurgickom oddelení a nemajú možnosť zažiť tú atmosféru, práve dobrovoľníci sú tí, ktorí im to dnes pripomenuli.
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        Moderný RTG prístroj v Nemocnici Penta Hospitals Medissimo
      

    
          Nemocnica Medissimo ponúka široké spektrum služieb pre dospelých pacientov počnúc komplexnou diagnostikou, celú škálu operačných výkonov od artroskopických operácií až po primárne náhrady kĺbov s nadväzujúcou lôžkovou a ambulantnou rehabilitáciou. Nemocnica má špičkový tím skúsených odborníkov a najmodernejšie prístrojové vybavenie.
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                  Zdravý podcast #40
                
	
                  Psychoterapeutická a psychosomatická poradňa
                
	
                  Lekárska poradňa preventívnej a liečebnej výživy Strava je základ
                
	
                  Staňte sa súčasťou lepšieho zdravotníctva
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                                          Ako športovať bezpečne?

                    
                                          Spojenie siete Penta Hospitals s renomovanou klinikou jednodňovej chirurgie Sportclinic prinieslo otvorenie novej Nemocnice Medissimo, ktorá poskytuje komplexnú zdravotnú starostlivosť dominantne v oblastiach ortopédie, úrazovej chirurgie a rehabilitácie. 

Rozprávali sme sa s lekárom Jánom Grauzelom, ktorý je jedným zo zakladateľov známej športovej kliniky Sportclinic v Bratislave a zároveň aj dlhoročný športový traumatológ. Pôsobí aj ako lekár Slovenskej hokejovej reprezentácie a hokejového klubu HC Slovan Bratislava. Taktiež je predsedom Slovenskej spoločnosti pre artroskopiu a športovú traumatológiu.
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                                          Psychoterapeutická a psychosomatická poradňa

                    
                                          Psychoterapeutická a psychosomatická poradňa ProCare vo Vlčom Hrdle poskytuje široký záber odborného lekárskeho poradenstva. Hlavným zameraním sú psychosomatické ochorenia (telesné ťažkostí bez nálezu organického ochorenia), ktorým sa naša lekárka a psychoterapeutka venuje už niekoľko rokov. 
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                                          Lekárska poradňa preventívnej a liečebnej výživy Strava je základ

                    
                                          V lekárskej poradni preventívnej a liečebnej výživy poskytujeme širokospektrálne lekárske dietologické poradenstvo. Poradíme, ako sa stravovať pri rôznych zdravotných ťažkostiach, pri nadváhe, v tehotenstve a pri dojčení, pri rekreačnom športovaní, ako stravou predchádzať ochoreniam. Úpravou životného štýlu a stravovania je možné neuveriteľne upraviť a zvrátiť mnohé zdravotné ťažkosti, efektívne predchádzať mnohým ochoreniam.
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                                          Staňte sa súčasťou lepšieho zdravotníctva

                    
                                          Technológie sú v zdravotníctve dôležité, ale chýba im ľudskosť. Presne to, čo majú naši kolegovia. Práve oni vdychujú prístrojom život a vracajú tak pacientom zdravie. A to je práca, ktorá má zmysel. Vďaka týmto ľuďom a vďaka našim nemocniciam a poliklinikám tvoríme LEPŠIE ZDRAVOTNÍCTVO.
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                  Buďme spolu v kontakte

        
                  Zadajte Váš email a odoberajte naše novinky a tipy.

Posielame max. 1x za mesiac.



              

      
        
          
                

                        Krstné meno(Required) 

Priezvisko(Required) 

E-mail(Required)
                            
                        

(Required)
								
								Oboznámil som sa s Informáciami o spracúvaní osobných údajov pre používateľov kontaktného formulára a infolinky.
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                      Sieť polikliník a nemocníc, ktoré patria do skupiny Penta Hospitals International, nájdete takmer vo všetkých regiónoch Slovenska. Našou víziou je stať sa prvou voľbou pre pacientov a inšpirovať ostatných, aby zlepšili zdravotníctvo v strednej a vo východnej Európe.
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                  ProCare Privátne call centrum

                  +421 907 888 999
                
	
                  Infolinka Penta Hospitals (9:00 - 19:00)

                  055/327 7777
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